

Три еврейских бизнесмена из Одессы спонсировали установку кондиционеров на полицейском наблюдательном пункте у Стены плача. Во время посещения еврейской святыни одесситы поднялись на обзорную площадку на Западной стене, где расположен также наблюдательный пост полиции. К немалому удивлению гостей, они обнаружили, что в жаркие летние дни условия на посту очень тяжелые, так как пост не оборудован кондиционерами. Долго не раздумывая, бизнесмены продемонстрировали свое умение решать вопросы экономического характера, и через несколько часов наблюдательный пункт был полностью оснащен климатическим оборудованием. Офицеры и солдаты, несущие службу на этом во всех смыслах "горячем" посту, долго благодарили заботливых одесских евреев. по информации [www. airweek. ru](http://www.airweek.ru)